

Tiszteltes kedves Sógor Uram!

Az amoris titulust tartom most is; mert in privato, jó Barátomnak írod. Elsőben is közönösen aláíratóan a kért és megadott Adpobatiót tyekelly Heydörce; de a Nyereféjéért Pesti vájárva Siető Typographus kezében kegyöbben érkerett; mint ki nyomtathatta volna. Azt írá nékem, hogy mivel most csak ezer exemplárt nyomtat, Majusban iterálni fogja; és a'kor claiben téjzi. Térek már magandolgoira.

Némelly részét az én sokféle kísérteimnek meg írván Károlyba Mede Ferentz régi jó Barátom Uramnak; válafe leveléből értem, hogy art kötötte Jak. Consil: és fő Cuvator Urammal. Cielom e volt, hogy az elvett élő Földetském dolgában segísén rajtam a Mlyos Gróf. Lovac nál, kit nagy bészületben van, mint régi hiv főolgája a' Károlyba Haznak.

Ki mutattam azon levelamban az én nyaralyaimnak, ritka alnokságú interkaferját is, Nyeki Istvánt, kinek egy nagy jöltérvő-jén, minden igaz ok nélkül, böffü állást éherő fiúve, mind addig jól nem lakott, míg papi és Senioei tíftejségem meg sértése után, kenyereimet is megfrámosult Haz-népem Szájából ki akarja ragadni, azok által, kiket együggü gazdag parafat legényekből, a' jól lakom után, mezüggül mind ő tett eskütt emberkékké; art, amart frámadó tíftekké, és mint fő Notarius, a' keöverő frámvétellel, minden lép színnel festett gonof kívánságai tellyesitéfése adópsokká. Két régi tíftes öreg eskütt ragyon közzök, kik kárhortatván vélem való bánáfolnak gonof módját, a' lett, hogy Nyeki Praceptorjok ingerléséből, a' két jó öregot ki hányással fenyegeték, és az egyituki is vette magát közzök, ok boldogtalan társaság, kit illy meg veszett fő kurtzol! Ö azonban mint az orofadán Les burlangjában lappangván, réam bérlett, és mezüggü parafat fiaival mindent végben vitt a' mit akart.

Én pedig e részben, tífata lelki-efméréttel lévén, e nagy mal tatlanságon ejett ajúládom, söt mintegy efitéfességem miatt, így frólván az illy sorsban szorgó Ásaffal; Erömben úgy elfogyék: Hogy egy fiót sem frólhatek.

11 Ugyan

Ugyan írt még hozzá az engem' öregségemben próbáló józan
annyi éstekemet, hogy magamat ökos türepre adjam, és fiámat
a porban tégym; De ezt is Nyékiben, és magánal még gonofraab
gyermek notarius fiában, 'stób' tanítványiban, a Satán triumphalis
infolentiává és sokak előtt ő általok dítkekedéffé fordította:

Ugy hogy az én ifjendefégem, és wotatlanságom Ifjense bírása,
Nyékinek palást lett gonofraabja takarása, és arra, hogy sokakat
tölem elidegeníjen. Széj jött a Successorum T. Híj Rabbas, akara
valamiben kedvös nem terev, mert diffamálva kárdeke, kénleget
ven hogy tudatlan és hasábol befíeltő pap. S. e. T. De Károly
sora gyülelt tartatván a Nyékibelet le iltette. Azon fia
nem bír még is a porba terev van.

Ugy sok éga kéza van az én éteretimnek, úgy nagyok
úgy szentek, hogy le nem irátom; mert széj a sívem ha tők gondot
kórom is kólok. Nem volt senki ok a belém kötére, hanem
öregem, és é kiatt gyengeb' szolgálatom. Széj volt terev nálem
kogy Secundeas eránt magzatok kiké deklarallham; De őt
ebben engemot meg elűrték, nem be jövem horraen mint horta
völe a tőrtől fog. Nem imperiose irván a kaplén horás
széj felé firtósamre, kire mindjart edtan Consensust; é nem
töven májikea is étan; azonban mint interinallist é nyoma-
xult fiamat szolgálattam; kit oftan nagy gyaláramat a
késératol eltiltottak. Vegre a sok féle megébelt gyaláramot
intervenientiake után arra mentek, hogy az effő pactum ellen
Actualis papos sok költséges lotás fatással kerestek, kik
kogy el nem jöttek azt kitéte el völeik Nyékis hogy é völe-
ionel en túltolam elöket, nevéreaten hogy é dialatsit Prodi
Tevor afféban akinnat ment követ látta völe é erant az
en levelemet. Széjrat benne ha azon T. Híjafi erant kényg
völelt meg wotata. Sok volt egyekébbea is úgy karnis
koltémeng raellyeket a Nyékikek odiose kintegették.

Idé horatvan T. Híj Andrá Uram még a Parókiá-
ban nevédam, a legjobb kerat éván é T. Híjfi máti. Minna
völe

ugyanis majd két efitandei fizesem; de nyeki ezzel van
 gondolt, hanem régen hűdven tanítóimyt két napot hegye
 tott a parokiából ki takarodéfra, melyből igen sok leány
 esett. Erak négy tfak kezdvi a fájdalomnak, melyekben itt feny
 vedtem. Erakat is nem akart jelentem, hogy a perit velek megijjt
 taffam, mert intractabilis emberek; hanem hogy placide et con-
 victorius modis arra véteffenek hogy háládatlan fagokak meg emés
 vén tovább ne nevellyek. Fele fizesest kívánvák tölök. Több es
 nek a Contractus herent. ugy fordulhat hogy keztten sem adják
 meg. Már igérték 50 forintot és felet a conventus furo névnek De
 claraltam nekik hogy kenyér nélkül nem lehetek. Errel meg edig
 halgatomak. Utollyara kérem J. Sogor Uramat, hogy ha sio leperen
 vollam, ne legyen ar in publico, hanem privatim kérd es Tak. Sio (ar
 tor s mas potiorok kért. Végö Kérésem, hogy a boldogalan
fiúrol, kit kapod magával nehezen tartok, (nem levanit. Párgito
hai Tanosnak velem egyetant kör gyermekeire semmi gondja) J.
 Senior Urainak által providenciatni méltortaffon. Magamat
 Sevestö fivéhez kapffolván Maradom Váfarhely 13. Apr. 1790

Tiszteletes kedves Sogor Uram

adatai szolgálja's öng barátja
Jónyi Benóni. mk